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The Internal Quality Assurance Cell (IQAC) of the college conducted a feedback survey of the Faculty,
Parents and the Alumni. The feedback taken was based on Random Sampling Method. Following results were
recorded:

Teacher Feedback 2019-20

1. Is the Syllabus suitable to the course?

78.26 percent of the people said Yes
21.74 percent of the people said No

2. Is the Syllabus need based?

78.26 percent of the people said Yes
21.74 percent of the people said No
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3. Are aims and objectives of the syllabi well defined and clear?

78.26 percent of the people said Yes
21.74 percent of the people said No
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4. Is the corresponding reference material of the course content available in the college Library?

86.96 percent of the people said Yes
13.04 percent of the people said No
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/ 5. Are there sufficient number of prescribed books and reference materials available in the Library?

/ 82.61 percent of the people said Yes
/ 17.39 percent of the people said No

o
Yes

6. Whether the curriculum has prospects for higher education and employability?

91.30 percent of the people said Yes |
8.70 percent of the people said No '
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7. Whether the curriculum has scope for internship/training/rescarch?
| 91.30 percent of the people said Yes
/a 8.70 percent of the people said No
/

8. Is the opinion of the faculty members taken into account during curriculum revisions?

34.78 percent of the people said Yes
65.22 percent of the people said No

9. Does the Curriculum focus on skill development?

69.57 percent of the people said Yes
30.43 percent of the people said No
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10. Any suggestion for improving the curriculum?
34.78 percent of the people said that Skill Courses should be introduced
30.43 percent of the people said that faculty should be taken on board to frame the syllabus
21.74 percent of the people said that Field work/Training should be introduced
4.35 percent of the people said that there is a deficiency of books in the library
4.35 percent of the people said that teacher should be confined to teaching only

4.35 percent of the people said that different subject combinations should be available

B Combinations
of Subjects
Skill Courses
£ should be
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teaching only.

Alumni Feedback Feedback about the Institute

1. Do you feel Proud to be associated with Varmul College Alumni association (VCAA) as Alumni? 100

percent of people said Yes
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3. How do you rate the infrastructural development activities undertaken by the Institute?

80 percent of the people said Yes
20 percent of the people said No

EExcellent
B Good
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4. Are your grievances properly handled at the Institute?
100 percent of the people said Yes

Count

Yes No

5. Have you participated in any Alumni meet till now? '
50 percent of the people said Yes
50 percent of the people said No

6. If you are invited for Guest lecture/Motivational session/Special talk will you be interested?

100 percent of the people said Yes
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7. Any suggestion regarding opening of new programmes:

60 percent of the people said that Skill Courses should be introduced

Count

20 percent of the people said that Honours/Certificate courses should be introduced

10 percent of the people said that PG should be introduced

10 percent of the people said that there are already sufficient number of Programmes

— Valuable inputs

-Skill Courses should be
Introuduced
PG Courses Should be

Imroduced

gAlready sufficent
programme exists
Honours/Certificate
courses should be
introduced
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Parent Feedback

1.
the people said Yes

M satistactory
No commert

How.is the ambience of the college with respect to the facilities given to your wards? 100 percent of

Count

2. Are the authorities easily approachable regarding any queries?
100 percent of the people said Yes

T T
Good satisfactory
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3. Suggest as to how this institution can help its students even more?
50 percent of the people said poor students should be helped
33.33 percent of the people said that number of sports activities should be increased
16.67 percent of the people said that Library should be upgraded
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4. Any suggestion:
50 percent of the people did not comment
33.33 percent of the people said that paths for walking should be improved
16.67 of the people said that number of Cultural activities should be increased

ENo comment
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